Товарищество собственников жилья

 «Д Р У Ж Б А»
654066, Россия, Кемеровская область, г.Новокузнецк,  пр-т Дружбы  дом 65 кв. 24, ИНН 4217123020,

КПП 421701001, ОГРН 1104217001789, р/счёт №40703810700000000537 в ОАО АБ «КУЗНЕЦКБИЗНЕСБАНК» г.Новокузнецка, 
 к/счёт 30101810600000000740, БИК 043209740, ОКПО 09800185, т. (3843) 35-04-50, сот. 8-903-994-11-45                                                    Исх. № 86                                                            Начальнику отдела полиции «Левобережный»
от 06.11.2012г.                                                    Управления МВД России по г.Новокузнецку
                                                                              подполковнику милиции  М.В. Чичкань
                                                                              от Смирнова Виктора Олеговича

                                                                              18.01.1967г.р., г.Новокузнецк, Россия

                                                                              Зарегистрирован и проживаю:  654066,

                                                                              г.Новокузнецк,  пр-т Дружбы д.65 кв.24                                                                                                                                          

                                                                              Председатель Правления ТСЖ «Дружба» 

                                                                              тел.8-903-994-11-45, 350-450                                                   
                                                            З  А  Я  В  Л  Е  Н  И  Е
          Я являюсь Председателем Правления ТСЖ «Дружба» на основании решения Общего собрания собственников помещений МКД по пр-ту Дружбы, 65, оформленного протоколом №12 от 06.07.2012г., на основании данного протокола в ЕГРЮЛ внесены 19.07.2012г изменения по составу учредителей ТСЖ «Дружба» и лица, имеющего право действовать без доверенности (первого руководителя ТСЖ «Дружба». Собрание проходило в форме заочного голосования согласно ст.ст. 45-48 ЖК РФ, кворум имелся, собрание было правомочно решать поставленные на голосование вопросы повестки дня.
         Ранее Председателем Правления ТСЖ «Дружба» избиралась Шумилова Татьяна Анатольевна, решение собственников было оформлено протоколом №11 от 28.01.2012г. в связи с тем, что данный Председатель Правления фактически не исполняла свои должностные обязанности: росла задолженность по налоговым платежам, заработной плате, оплате работ контрагентам, не выполнялось никаких ремонтных работ по дому, жителями было принято решение о ее переизбрании о чем было размещено на информационных досках уведомление о проведении Общего собрания собственников помещений в форме заочного голосования с 29.06.2012г. по 06.07.2012г, также уведомления были надлежащим образом направлены самой гражданке Т.А. Шумиловой и всем остальным заинтересованным юридическим лицам-контрагентам, оказывающих услуги ТСЖ «Дружба», включая и ОАО АБ «Кузнецкбизнесбанк».
       05.11.2012, примерно около 17.00, мне позвонила жительница нашего дома, собственник квартиры №62 Куратова Валентина Гавриловна (тел.дом.350-153) и сказала, что по квартирам подъезда №2 ходит гражданка Т.А. Шумилова со своим мужем Алексеем Шумиловым и навяливает жителям  под подпись два абсолютно противоречащих друг другу документа: некие бюллетени по переизбранию Правления ТСЖ «Дружба», в которых не указаны форма проводимого данного собрания (очная или заочная), не проставлена дата начала голосования, но уже избран новый состав Правления ТСЖ «Дружба» и заявление о выходе из состава членов ТСЖ «Дружба». При этом вручение данных документов под подпись сопровождается пояснениями о том, что «Смирнов – вор, знаете, сколько он ваших денег украл!» и другими нелицеприятными высказываниями клеветнического, недостоверного, порочащего мою честь, достоинство и деловую репутацию.
       Действия гражданки Т.А. Шумиловой носят противоправный характер, нарушающий действующее законодательство Российской Федерации в части организации проведения Общего собрания собственников (ст.ст.45-48 ЖК РФ, носящих обязательный характер исполнения) и в части явных клеветнических высказываний в мой адрес, носят деструктивный характер и вносят дестабилизирующий фактор в управление МКД по пр-ту Дружбы, 65.
       Действия гражданки Т.А. Шумиловой и ее «инициативной» группы, в которую входят практически одни неплательщики по жилищно-коммунальным платежам, на которых ТСЖ «Дружба» было вынуждено подать исковые заявления в мировой суд для взыскания просроченной задолженности (14.11.2012 состоится вынесение решений, судья В.И. Норенко), а также на саму гражданку Т.А. Шумилову по трем исковым требованиям о взыскании нанесенного ущерба ТСЖ «Дружба» в период «управления» ею ТСЖ «Дружба», направлены на смену Правления ТСЖ «Дружба», чтобы уйти от должной правовой ответственности по предъявленным исковым 
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требованиям о незаконном присвоении средств ТСЖ «Дружба» в размере 139.000 рублей, которые она сняла с расчетного счета ТСЖ «Дружба» 20.07.2012 уже не являясь Председателем ТСЖ «Дружба» и не имея на эти действия права (заявление по этому противоправному действию Т.А. Шумиловой я направлял в Ваш адрес, на 19.11.2012 назначено вынесение решения судьей И.Н. Дуровой), а также по возмещению нанесенного ущерба ТСЖ «Дружба» в связи с невыплатой заработной платы Главному бухгалтеру и Управляющему ТСЖ «Дружба» за более чем три месяца (судья В.И. Норенко), а также незаконными распоряжениями о принятии на работу неких лиц без утверждения Правлением ТСЖ и присвоением документации ТСЖ (судья Евдокимова).
        ТСЖ «Дружба» только что исправило грубейшие нарушения безграмотной работы гр.Т.А. Шумиловой: пошли платежи контрагентам, заключаются новые договора на вывоз ТБО с «Сороежкой», выполняется ряд существенных работ по замене инженерной системы МКД (заменены стояки отопления в 7-ми квартирах, 48 метров подводки ХВС и ГВС д.25, заменены два канализационных стояка – 64 метра), приводится в соответствие документооборот, повышается процент оплаты за ЖКУ, упавший за период управления Т.А. Шумиловой.
        Противоправные действия неплательщиков за ЖКУ, руководимых гр.Т.А. Шумиловой, которые в нарушение ст.ст.45-48 ЖК РФ и положений Устава ТСЖ «Дружба», проводят подписание и сбор неких бюллетеней голосования под несуществующим в реалии «Общим» собранием собственников помещений МКД по пр-ту Дружбы, 65, без их должного уведомления о инициаторах, форме собрания, сроках начала и окончания собрания и других существенных условий проведения Общего собрания собственников помещений МКД, вносят деструктивный и дезорганизационный фактор, так как малограмотные пенсионеры, реагируя на клеветнические высказывания Т.А. Шумиловой ставят свою подпись под неизвестными и непонятными для них документами, тем самым способствуя дальнейшей противоправной деятельности Т.А. Шумиловой и ее «инициативной» группы неплательщиков.
       Считаю, что в результате действий гражданки Т.А. Шумиловой (квартира №9 Дружбы, 65) и ее «инициативной» группы (А.П. Пашовкин – кв.95; М.Б. Лисач – кв.28, Мельникова – кв.72; Луковская – кв.68; Ярыгина – кв.112) наносится ущерб ТСЖ «Дружба» в части различных саботажных действий, порчи имущества ТСЖ, значительного снижения платежей за ЖКУ, а также разносится клеветническая, порочащая мою честь и достоинство, недостоверная информация, на которую реагируют жители нашего дома.
       Поскольку я еще являюсь законно признанным потерпевшим и представителем потерпевших – жителей МКД по пр-ту Дружбы, 65 по уголовному делу №09240478 от 04.09.2010 о присвоении денежных средств в размере 177.888, 77 рублей работниками ОАО «НУК», возбужденного  СЧ СУ при УВД по г.Новокузнецку по ч.4 ст.160 УК РФ (постановление о признании потерпевшим и представителем потерпевших от 07.05.2010 вынесено следователем по ОВД отделения РОПД СЧ СУ при УВД по г.Новокузнецку майором юстиции К.В. Козловым, по рассмотрению материалов уголовного дела  №09240478), действия гражданки Т.А. Шумиловой и ее «инициативной» группы возможно связано с противодействием рассмотрения данного дела в суде и срыва предъявления гражданского иска обвиняемым для истребования незаконно присвоенных средств собственников МКД по пр-ту Дружбы, 65.
       На основании изложенного, ПРОШУ:

1. Пресечения противоправной деятельности гражданки Т.А. Шумиловой и ее  «инициативной» группы;

2.  Привлечения к должной правовой ответственности гражданки Т.А. Шумиловой и ее «инициативной» группы за ведение противоправной деятельности, сопровождающейся незаконным распространением информации клеветнического и недостоверного содержания, порочащего мою честь, достоинство и деловую репутацию;

       Приложения:
1. Копия бюллетеня голосования, неизвестно какого Общего собрания;

2. Копия распространяемого бланка заявления о выходе из членов ТСЖ;

3. Копия постановления о признании потерпевшим и представителем потерпевших – жителей МКД по пр-ту Дружбы, 65 по уголовному делу №09240478 от 04.09.2010.

     06.11.2012г.
Председатель Правления ТСЖ «Дружба»                                       В.О. Смирнов

