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МБУ «Защита населения и территории»

г. Новокузнецк
www.uznt42.ru
г. Новокузнецк ул. Орджоникидзе 36

Тел: 74-70-09

Противогазы выдадут!
На случай наступления особого периода или при возникновении ЧС с выбросами химически опасных веществ на территории города предусмотрены Пункты выдачи средств индивидуальной защиты
В 2012 году исполняется 80 лет со дня образования Гражданской обороны в России. В рамках Федерального закона №68 РФ «О защите населения и территории от ЧС природного и техногенного характера» отдел Гражданской Обороны Управления по защите населения и территории города Новокузнецка продолжает обучение населения вопросам безопасности. 

При переводе гражданской обороны с мирного на военное время, а также в случае возникновения чрезвычайных ситуаций с выбросом радиоактивных веществ или аварийных химически опасных веществ, одним из основных обеспечивающих мероприятий защиты населения является развертывание пунктов выдачи средств индивидуальной защиты (ПВ СИЗ).
Основная задача ПВ СИЗ - обеспечение населения, сил ликвидации ЧС и работников организаций противогазами, детскими защитными камерами, средствами защиты кожи, индивидуальными противохимическими пакетами, медицинскими СИЗ.

 ПВ СИЗы создаются на базе объектов, в административных зданиях и зданиях учебных заведений оснащаются за счет средств этих объектов.
На территории города предусмотрено 74 ПВ СИЗ.

В том числе по районам:

- Центральный – 16 шт.;

- Куйбышевский – 18 шт.;

- Заводской -  19 шт.;

- Новоильинский – 7 шт.;
- Кузнецкий – 7 шт.;
- Орджоникидзевский – 6 шт.

Информация о местах дислокации ПВ СИЗ до населения доводится через громкоговорящие установки, управляющие компании и ТСЖ.
По вопросам безопасности звоните по телефонам: 32-15-15; 32-16-16
Дополнительную информацию, связанную с безопасностью населения, Вы можете получить на сайте www.uznt42.ru    


